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資料編 習志野市子どもの満足度調査 第 2報（クロス集計・検定） 

1．まちへの愛着 

1) 7. 住みやすさ 

① 問 7×問 8・10・13（χ2検定） 

【小学生】                          （上段：回答者数／下段：％） 

 

8.まちが好き 10.市にできること 13.住み続けたいか 

好き 

好きでは 

ない 

ある あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

住みやすい 
889 31 737 183 413 507 

96.6% 3.4% 80.1% 19.9% 44.9% 55.1% 

住みにくい 
27 42 33 36 15 54 

39.1% 60.9% 47.8% 52.2% 21.7% 78.3% 

 

【中学生】  

 

8.まちが好き 10.市にできること 13.住み続けたいか 

好き 

好きでは 

ない 

ある あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

住みやすい 
854 35 630 252 370 514 

96.1% 3.9% 71.4% 28.6% 41.9% 58.1% 

住みにくい 
31 36 37 30 8 58 

46.3% 53.7% 55.2% 44.8% 12.1% 87.9% 

 

【高校生】  

 

8.まちが好き 10.市にできること 13.住み続けたいか 

好き 

好きでは 

ない 

ある あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

住みやすい 
403 11 271 137 166 244 

97.3% 2.7% 66.4% 33.6% 40.5% 59.5% 

住みにくい 
13 27 19 21 2 38 

32.5% 67.5% 47.5% 52.5% 5.0% 95.0% 

 

② 問 7×問 6、9、17、18、生活習慣、自尊感情（t検定） 

 

小学生 中学生 高校生 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

6．地域活動経験 住みやすい 920 2.9  ±1.2  871 2.7  ±1.4  404 2.6  ±1.5  

住みにくい 69 2.3  ±1.4  64 2.5  ±1.5  40 2.3  ±1.5  

9.市の印象 住みやすい 920 9.8  ±3.5  854 10.7  ±3.4  395 10.0  ±3.3  

住みにくい 69 3.9  ±3.3  64 5.9  ±3.3  35 4.8  ±3.3  

17．携帯・ｽﾏﾎ使用

時間(～時間未満) 

住みやすい 920 0.9  ±1.0  740 2.1  ±1.8  387 3.3  ±2.0  

住みにくい 69 0.8  ±0.8  53 2.5  ±1.8  37 3.1  ±1.9  

18.PC 使用時間 

(～時間未満) 

住みやすい 920 1.0  ±1.1  736 1.5  ±1.4  378 1.3  ±1.7  

住みにくい 69 1.0  ±1.1  50 1.7  ±1.2  37 1.6  ±1.8  

23-27．生活習慣 住みやすい 920 15.2  ±2.0  876 14.6  ±2.1  414 13.8  ±2.4  

住みにくい 69 14.1  ±3.7  65 14.0  ±2.0  39 13.2  ±2.7  

30-33．自尊感情 住みやすい 920 3.4  ±0.9  887 3.2  ±1.0  413 3.3  ±1.0  

住みにくい 69 3.1  ±1.2  67 2.8  ±1.3  39 2.9  ±1.2  
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2) 8. 習志野市が好き 

 

① 問 8×問 7・10・13（χ2検定） 

 

【小学生】問 8×問７、10、13                                 （上段：回答者数／下段：％） 

 

7.住みやすさ 10.市にできること 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい あると思う 

あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

好き 889 27 740 176 416 500 

97.1% 2.9% 80.8% 19.2% 45.4% 54.6% 

好きではない 

 

31 42 30 43 12 61 

42.5% 57.5% 41.1% 58.9% 16.4% 83.6% 

 

【中学生】問 8×問７、10、13 

 

7.住みやすさ 10.市にできること 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい あると思う 

あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

好き 854 31 635 245 376 505 

96.5% 3.5% 72.2% 27.8% 42.7% 57.3% 

好きではない 

 

35 36 34 36 4 66 

49.3% 50.7% 48.6% 51.4% 5.7% 94.3% 

 

【高校生】問８×問７、10、13 

 

7.住みやすさ 10.市にできること 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい あると思う 

あると 

思えない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

好き 403 13 272 137 168 243 

96.9% 3.1% 66.5% 33.5% 40.9% 59.1% 

好きではない 

 

11 28 18 20 0 38 

28.9% 71.1% 47.4% 52.6% 0% 100.0% 

 

 

② 問 8×問 6、9、17、18、生活習慣、自尊感情（t検定） 

 

小学生 中学生 高校生 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

6．地域活動経験 好き 916 2.9  ±1.2  867 2.7  ±1.4  405 2.6  ±1.5  

好きではない 73 2.3  ±1.4  69 2.5  ±1.5  38 2.1  ±1.5  

9.市の印象 好き 916 9.8  ±3.5  852 10.8  ±3.3  395 9.9  ±3.4  

好きではない 73 4.0  ±3.2  67 5.5  ±3.2  34 5.1  ±2.9  

17．携帯・ｽﾏﾎ使用

時間(～時間未満) 

好き 916 0.9  ±1.0  741 2.2  ±1.8  389 3.3  ±2.0  

好きではない 73 0.8  ±1.0  54 2.0  ±1.6  34 3.1  ±1.6  

18.PC 使用時間 

(～時間未満) 

好き 916 1.0  ±1.1  734 1.5  ±1.4  380 1.3  ±1.7  

好きではない 73 1.1  ±1.2  54 1.8  ±1.4  34 1.5  ±1.6  

23-27．生活習慣 好き 916 15.2  ±2.0  873 14.6  ±2.1  415 13.8  ±2.4  

好きではない 73 13.8  ±3.7  69 14.0  ±2.2  37 13.4  ±2.6  

30-33．自尊感情 好き 916 3.4  ±0.9  884 3.2  ±1.0  413 3.3  ±1.0  

好きではない 73 2.9  ±1.3  71 2.8  ±1.3  38 2.8  ±1.3  
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3) 10．市にできることがあると思うか 

 

① 問 10×問 7、8、13（χ2検定） 

 

【小学生】                          （上段：回答者数／下段：％） 

 

【中学生】 

 

【高校生】 

                          

 

② 問 10×問 6、9、17、18、生活習慣、自尊感情（t検定） 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

あると思う 
737 33 740 30 352 418 

95.7% 4.3% 96.1% 3.9% 45.7% 54.3% 

あると思えない 
183 36 176 43 76 143 

83.6% 16.4% 80.4% 19.6% 34.7% 65.3% 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

あると思う 
630 37 635 34 297 369 

94.5% 5.5% 94.9% 5.1% 44.6% 55.4% 

あると思えない 
252 30 245 36 79 202 

89.4% 10.6% 87.2% 12.8% 28.1% 71.9% 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 13.住み続けたい 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない 

住み 

続けたい 

そう 

思わない 

あると思う 
271 19 272 18 120 170 

93.4% 6.6% 93.8% 6.2% 41.4% 58.6% 

あると思えない 
137 21 137 20 46 108 

86.7% 13.3% 87.3% 12.7% 29.9% 70.1% 

 

小学生 中学生 高校生 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

6．地域活動経験 ある 770 2.9  ±1.2  653 2.9  ±1.4  285 2.8  ±1.4  

あると思わない 219 2.5  ±1.3  279 2.3  ±1.4  153 2.2  ±1.5  

9.市の印象 ある 770 10.2  ±3.4  641 10.9  ±3.4  277 10.2  ±3.4  

あると思わない 219 6.7  ±3.8  272 9.3  ±3.7  148 8.4  ±3.7  

17．携帯・ｽﾏﾎ使用

時間(～時間未満) 

ある 770 0.9  ±1.0  564 2.1  ±1.8  273 3.3  ±2.0  

あると思わない 219 0.9  ±0.9  226 2.2  ±1.8  146 3.4  ±2.0  

18.PC 使用時間 

(～時間未満) 

ある 770 1.0  ±1.1  563 1.6  ±1.3  270 1.3  ±1.7  

あると思わない 219 1.0  ±1.1  221 1.5  ±1.4  140 1.4  ±1.7  

23-27．生活習慣 ある 770 15.3  ±2.1  661 14.8  ±2.1  289 13.9  ±2.4  

あると思わない 219 14.4  ±2.4  278 14.1  ±2.1  158 13.4  ±2.6  

30-33．自尊感情 ある 770 3.5  ±0.8  668 3.4  ±0.9  290 3.3  ±0.9  

あると思わない 219 3.1  ±1.1  283 2.7  ±1.2  157 3.1  ±1.1  
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4) 問 13 市に住み続けたいか 

 

① 問 13×問 7、8、10（χ2検定） 

 

【小学生】                          （上段：回答者数／下段：％） 

 

【中学生】 

 

【高校生】 

 

 

② 問 13×問 6、9、17、18、生活習慣、自尊感情（t検定） 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 10.市にできること 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない ある 

あると 

思えない 

住み続けたい 
413 15 416 12 352 76 

96.5% 3.5% 97.2% 2.8% 82.2% 17.8% 

そう思わない 
507 54 500 61 418 143 

90.4% 9.6% 89.1% 10.9% 74.5% 25.5% 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 10.市にできること 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない ある 

あると 

思えない 

住み続けたい 
370 8 376 4 297 79 

97.9% 2.1% 98.9% 1.1% 79.0% 21.0% 

そう思わない 
514 58 505 66 369 202 

89.9% 10.1% 88.4% 11.6% 64.6% 35.4% 

 

7.住みやすさ 8.まちが好き 10.市にできること 

住みやすい 住みにくい 好き 

好きでは 

ない ある 

あると 

思えない 

住み続けたい 
166 2 168 0 120 46 

98.8% 1.2% 100.0% 0% 72.3% 27.7% 

そう思わない 
244 38 243 38 170 108 

86.5% 13.5% 86.5% 13.5% 61.2% 38.8% 

 

小学生 中学生 高校生 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

実数 

（人） 

平均値±SD 

（点） 

6．地域活動経験 住み続けたい 428 2.9  ±1.2  370 2.9  ±1.4  162 2.7  ±1.5  

そう思わない 561 2.7  ±1.3  563 2.6  ±1.4  278 2.5  ±1.5  

9.市の印象 住み続けたい 428 10.5  ±3.4  364 11.8  ±3.1  157 10.9  ±3.0  

そう思わない 561 8.6  ±3.8  550 9.5  ±3.6  269 8.8  ±3.6  

17．携帯・ｽﾏﾎ使用

時間(～時間未満) 

住み続けたい 428 1.0  ±1.0  329 2.1  ±1.7  160 3.2  ±2.0  

そう思わない 561 0.8  ±0.9  466 2.2  ±1.8  264 3.4  ±1.9  

18.PC 使用時間 

(～時間未満) 

住み続けたい 428 1.0  ±1.1  329 1.5  ±1.3  153 1.5  ±1.8  

そう思わない 561 1.0  ±1.1  460 1.5  ±1.4  262 1.3  ±1.6  

23-27．生活習慣 住み続けたい 428 15.4  ±2.0  378 14.9  ±2.0  170 14.1  ±2.4  

そう思わない 561 14.9  ±2.3  565 14.3  ±2.2  282 13.6  ±2.5  

30-33．自尊感情 住み続けたい 428 3.5  ±0.9  382 3.4  ±0.9  170 3.3  ±1.0  

そう思わない 561 3.3  ±1.0  574 3.1  ±1.1  281 3.2  ±1.0  
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2．自尊感情（問 30-33） 

 

1) 習志野市の現状（参考値）   

 

選択肢 1・2と回答した者                      単位：% 

 小学生 

全国※1 千葉県※1 習志野市 

問 31 最後までやり遂げてうれしかったことがある 71.0  92.1 

問 32 難しいことにも挑戦する 23.8  83.9 

問 33 自分にはよいところがある 34.5 74.8 82.1 

   ※1：2013年度 全国学力・学習状況調査（6年生） 

 

 

2) 自尊感情 ×  

項 目 小学生 中学生 高校生 

6．地域活動経験 0.136*** 0.158*** 0.138** 

7．住みやすさ 0.079* 0.081* 0.075 

8．まちが好き 0.126*** 0.085** 0.091 

9．市の印象 0.212*** 0.097** 0.174*** 

10．市にできること 0.190*** 0.264*** 0.118** 

13．住み続けたいか 0.110*** 0.135*** 0.039 

17．携帯・スマホ使用時間(～時間未満) 0.019 0.000 -0.113* 

18．PC 使用時間(～時間未満) -0.042 -0.088* -0.120* 

23-27．生活習慣 0.337*** 0.319*** 0.296*** 

スピアマンの相関係数 : 値が 1に近いほど相関関係が強い。 

             正の値は、項目の値が上がるほど、自尊感情が上昇する。 

             負の値は、項目の値が上がるほど、自尊感情が減少する。                                      

* p＜0.05 **＜0.01 ***＜0.001 ： 有意確率～マーク数が増えるほど関連が強い。 


